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Zestaw 6 - swap stopy procentowej

1. Firma Z jest zainteresowana kredytem
o zmiennej stopie procentowej. Bank
A oferuje jej kredyt o zmiennej stopie
WIBOR+5% lub o statej 9%. Firma S
jest zainteresowana kredytem o stalej
stopie procentowej. Bank B oferuje jej
kredyt o zmiennej stopie WIBOR+3%
lub o statej 10%. Firmy te decyduja sie
zawrze¢ miedzy soba kontrakt swap t.j.
wymieni¢ kredytami. Jak powinny wy-
glada¢ platnosci miedzy firmami, by
obie po réwno skorzystaly na zrobio-
nych w ten sposob oszczednosciach?
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2. Firma Z jest zainteresowana kredytem
o zmiennej stopie procentowej. Bank
A oferuje jej kredyt o zmiennej stopie
WIBORA+« lub o statej ry. Firma S
jest zainteresowana kredytem o stalej
stopie procentowej. Bank B oferuje jej
kredyt o zmiennej stopie WIBOR+/3
lub o statej rp. Firmy te decydujg sie
zawrze¢ miedzy soba kontrakt swap t.j.
wymieni¢ kredytami.

a) Jaki jest warunek oplacalnosci tej
wymiany?

b) Jak powinny wygladaé ptatnosci mie-
dzy firmami, by obie po réwno sko-
rzystaly na zrobionych w ten sposéb
oszczednosciach?





